

комплекса осенью того же года. Его стоимость должна была составить 3,6 млрд рублей, а полная мощность производства – 12 тыс. тонн грибов в год.

Стоит отметить, что в комитете пищевой и перерабатывающей промышленности и продовольствия Курской области отказались рассказывать о проекте. С генеральным директором компании Евгением Литвиненко связаться не удалось. Причины уменьшения проекта и выхода из него Юрия Папакина неизвестны.

ООО «Грибная радуга» зарегистрировано в 2015 году. По данным «СПАРК-Интерфакс», компанией владеют Александр Удодов (70%) и Олег Логвинов (30%). Выручки от продаж в 2015 году у компании нет, чистый убыток – 597 тыс. рублей.

http://advis.ru/php/view_news.php?id=AF378F99-799D-A642-8694-F8DE8AFD5773

26.10.2016

Леонова И. Курские дары «Золотой осени».

Один из самых ярких примеров успешной работы в сельхозпроизводстве и переработке представила на 18-й



агропромышленной выставке «Золотая осень – 2016» Курская область. Успех курян на состоявшейся выставке стал поистине золотым. 91 медаль, в том числе 68 золотых, 13 серебряных и 10